卡插不进去,ATM机却吐出6千元

荣成市民刘先生遇到如此怪事,原来是有人忘了拔卡

本报威海7月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 周长松) 荣成市民刘先生去ATM机 取款,插不进银行卡,ATM机 界面却有"查询余额"。出于好 奇,他操作按键,结果取款 "吐"出6000元,这时他才发现

卡槽里有一张银行卡。刘先生 判断有人丢了银行卡,将6000 元钱和银行卡交给民警,最终 归还失主。

11日19时许,荣成市民刘 先生到石岛某银行ATM机取 钱。他拿出银行卡准备操作, 却发现银行卡无法插入机器, 取款机屏幕显示可以查询余

刘先生以为取款机出错, 出于好奇便按了操作键,想试 试会不会"吐"钱,结果取款机 真的"吐"出了6000元现金。

刘先生仔细查看,发现卡 槽里有一张银行卡,他判断是 有人大意丢了卡。荣成特巡警 赶到现场,根据银行卡号,民 警联系银行查询,获知银行卡 是曲先生的。

直到接到民警的电话,

曲先生才发现自己的银行卡 不见了。次日下午,曲先生到 荣成特巡警二大队领取失 物。民警核实了曲先生的身 份证、银行存单,确定无误后 将6000元现金和银行卡归还 给了他。



备战里约

14日,国乒主教练刘国梁 带领的马龙、张继科、许昕、樊 振东等中国男乒主力在南海新 区进行里约奥运前的最后一场 热身赛。本次热身赛之所以选 在南海新区,是因为这里与里 约热内卢的气候较吻合。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

自己没钱还想帮朋友交房租

"前科男"夜抢独行女

本报威海7月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 黄宪锋)

朋友没钱交房租,男子郭某 "仗义相助",但无业的他手头 拮据,于是夜间尾随一独行女, 抢走了对方背包。

5月15日21时许,家住环翠 区张村镇的闫女士独自下班回 家。进入自家楼道时,一蒙面男 子从后面窜上来,搂住她的脖 子,持螺丝刀威胁,抢走了她的

环翠刑警、张村派出所民警 连夜侦查,次日12时许发现了嫌 疑人踪迹,在张村镇一旅馆将正 在午睡的郭某抓获归案。

郭某是黑龙江人,无业。郭 某供认,他的朋友孔某在威海 住旅馆,欠房租一直交不上,为 帮朋友,他决定"仗义相助",但 自己手头拮据,便预谋抢劫。事 发当晚,郭某窜至张村镇某小 区物色作案目标,尾随闫女士 至楼道内,持螺丝刀威胁抢走 了闫女士的背包。

民警介绍,郭某有前科, 2008年在齐齐哈尔市犯抢劫罪 被判刑,2011年在齐齐哈尔市犯 盗窃罪被判刑一年零九个月。因 涉嫌抢劫罪,郭某已被批捕。

文登国税开展岗位大练兵 本报7月14日讯(通讯员

王世君) 今年以来,文登国税 局大力实施人才强税,开展岗 位大练兵、业务大比武,不断提 高干部业务素质和工作能力。 以岗位应知应会知识和技能为 重点,将练兵与干部日常培训 有机结合,将营改增税收政策、 税收征管等四个规范、数字人 事等重点工作纳入岗位练兵, 做到干部职工业务技能提升和 重点工作全面推进。以学习常 态化、测试固定化、成绩公开化 为原则抓好推进,组织业务测 试3次。利用手机平台,创建5类 岗位"微信学习群",设置"微考 堂",引导干部职工自发组织学 习讨论。

威海供电培训提服务

本报7月14日讯(通讯员

王飞) 为给基层人员提供 专业培训,威海供电公司营销 部联合培训中心经过两个多 月的筹划与成都浩睿企业咨 询有限公司合作,聘国家电网 特聘讲师、国家高级形象礼仪 培训师、职业素养培训专家杨 瑞萍、助教严晓兰培训服务技 能。本次培训分两期、每期两 天,市、县公司供电所长、营 业窗口人员及社区经理共 111人参加。

乳山供电积极部署防汛

本报7月14日讯(通讯员

于京洲) 汛期到来,乳山 市供电公司结合当地环境及 电力网络分布特点,提早部署 防汛,保证电网安全稳定运 行。乳山供电公司提早部署防 汛工作,要求"四个到位",即 人员到岗,责任到位,汛前自 查整改消缺到位,设备物资管 控到位,防汛信息报送到位, 提前防范风险。

偷窥不成,又起歹心 男子抢夺女子金项链被批捕

本报威海7月14日讯(记 孙丽娟 通讯员 黄宪 男子胡某上班途中见 -女子在路边绿化带"方 便",色心顿起紧跟上去。被 女子发现后,胡某又起贼心, 拽断抢走人家的金项链。案 发当天,胡某落网了。

路女士和家人来威放 蜂,暂住张村镇某路口的帐 篷。5月26日7时许,路女士到 蜂房对面的树林"方便"时被 一男子推倒,金项链被抢走。 环翠刑警和张村派出所民警 调取监控,锁定胡某。当天16 时许,胡某在高区某建筑工 地落网,民警当场在他的裤 兜搜出两截金项链。

胡某供认,当天早晨他 骑摩托车上班途中,看见路 女士穿过马路去小树林,顿 时起了"色心"想偷窥。被路 女士发现后,胡某又起了"贼 心",想到自己打工挣钱少, 每月还要还房贷,又盯上了 路女士脖子上的项链。趁四 周没人,胡某将路女士推倒, 左手压住她的脖子,右手拽 断项链, 骑摩托车逃离。胡某 已被批准逮捕。

荣成国税服务营改增纳税人申报

本报7月14日讯(通讯员 刘恒涛) 近日,荣城建筑 集团公司财务人员首月申报 增值税时,无法正确填写一 个附表,按照《营改增服务承 诺卡》上的电话联系荣成国 税,税务人员上门帮其完成 申报。为确保营改增纳税人

首月申报工作平稳有序,荣 成国税局抽调54名业务骨干 人员组成9个纳税申报辅导 小组,"全天候"为试点纳税 人纳税申报提供电话辅导或 登门服务,累计辅导纳税人 60余户次,确保已申报纳税 人申报正确率达100%。

洪水无情 华夏有爱

华夏基金首批1000只赈济箱发往洪涝灾区

一方有难,八方支援,洪 水无情,华夏有爱!华夏基金 公司员工发起成立的华夏人 慈善基金会宣布,将通过中 国红十字基金会,为南方洪 涝灾区捐助善款,全部捐助 资金用于采购赈济家庭箱, 用于洪涝灾区的紧急救援项 目。目前,第一批1000只赈济 家庭箱已经发往灾区,后续 还将根据实际继续追加。

6月底7月初,全国多地 连续遭遇强降雨侵袭,降雨

量突破历史极值,特别是南 方多省暴雨肆虐,出现严重 洪涝灾害。

"赈济家庭箱"中物资 覆盖"食品营养供应"、"保 暖安置"、"清洁卫生"、"妇 幼关怀"、"生活必备"、"整 理收纳"等功能,满足灾难 发生后紧急救援阶段的人 道需求。

华夏人慈善基金会成 立至今,华夏人慈善基金会 已累计捐赠了5000多万元。

省油还要动力强 C4世嘉帮你忙

油价疯长的今天,省油,成 了车辆的重要标签。自从涡轮增 压发动机开始流行后,小排量增 压发动机开始逐渐占据主流,而 现在已经有不少热门车型开始 搭载3缸发动机。说到3缸发动 机,绝大部分人的第一想法是动 力够么?究竟值不值得购买?下 面我们就以东风雪铁龙C4世嘉 为例进行分析。

C4世嘉定位在世嘉与C4L之 间,是东风雪铁龙进一步针对紧 凑级市场进行的细分车型。 1.2THp是神龙公司"E动力战 略"的重要一员,设计它的初衷 是为了取代来的1.6L自吸发动

最大功率100KW 峰值扭矩

与其他的THP发动机一样。 这款1.2THP发动机才用的依然 是是缸内直喷、DVVT双连续可 变正时系统、全铝机身、涡轮增 压等技术。在数据上,这款 1.2THP发动机虽然排量小,但 其最大功率可达100KW,峰值扭 矩为230Nm。

由于这台1.2THP发动机它 的设计初衷是为了取代老的 1.7L自吸发动机,所以我选取C4 试驾的1.2THP手动舒适版和 1.6L手动舒适版进行对比。从下 表我们可以看出,1.2T三缸车型 的各项动力数值均超过了四缸 的1.6L车型,油耗反而降低了 1.2L/100Km_o



— 油耗对比 — C4世嘉1.6L手动 C4世嘉1.2THP手动 L信部油耗 5L/100km 6.2L/100km 油费一年相差1073元 我们以工信部油耗为标准, 1.2T车型百公里油耗5L 1.6L车型百公里油耗6.2L,一年行驶15000km计算。 两款车消耗92#汽油分别为750L和930L,燃油费用



优化齿轮组 减少振动

这台1.2THP发动机采用直列3缸设计,200Bar高压缸 内直喷技术,排量1.199L,缸径冲程为75mm× 90.5mm,压缩比为9.5、使用93#(京92#)汽油即可。 此外、它还维承了老大哥1.6THP的请多优秀特性,包 括全铝机身、DVVT双连续可变正时系统、加上废气旁 通阀系统的轻质涡轮等。此外,还优化了齿轮组的齿形 间隙设计,让平衡轴齿轮尽可能接近飞轮以减少振动等